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Asi by sa dalo povedať, 

že som dostal do 

vienka talent.

JUSTIN BIEBER

HORE
Celá rodina pokope: Justin s otcom 
Jeremym, mamou Pattie a mladšou 
sestrou Jazmyn v roku 2011.

Reč je samozrejme o Justinovi Bieberovi, ktorý si už zopár rokov podmaňuje 

svet. Len devätnásťročná kanadská hviezda sa preslávila závratnou rýchlosťou 

a naďalej láme rekordy na hudobnej scéne. Na celom svete sa predali milióny 

albumov My World a Believe a fi lm Never Say Never očaril divákov na všetkých 

kontinentoch. Justin Bieber zozbieral obrovské množstvo cien a nominácií 

Grammy. V roku 2012 ho časopis Forbes nazval treťou najvplyvnejšou celebri-

tou na svete. Na Twitteri má vyše 46 miliónov fanúšikov, na YouTube dosiahli 

jeho videá tri miliardy zhliadnutí – to je viac, ako videá kohokoľvek iného – 

a stojí za ním armáda horlivých a oddaných fanúšikov, ktorí sú samozrejme 

známi ako „belieberi“. Biebermánia a bieberoholici sú mu na každom kroku 

v pätách.

Ako sa však tento závratný výstup k hviezdam vôbec začal? Vďaka životo-

pisnému dokumentu Never Say Never pozná príbeh o nečakanom úspechu 

outsidera takmer každý. Len pred pár rokmi, presne 19. januára 2007, nahrala 

Justinova mama na YouTube prvé video, v ktorom jej syn spieva a hrá. Myslela 

si, že video zaujme len ich príbuzných a známych, ale stalo sa niečo, čo si vte-

dy nikto nedokázal predstaviť. Odrazu sa dospievajúci Justin ocitol na ceste 

z malého mesta do výšin amerického hudobného priemyslu. Nahrávacie spo-
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DOLU
Justin je milujúci brat. Na obrázku 
s mladšou sestrou Jazmyn v roku 2011.

ločnosti v ňom totiž zbadali čosi z jeho hrdinu Michaela Jacksona. Skôr než by 

ste vyslovili „Baby“, vydal Justin svoj prvý singel – len v 15 rokoch – a stal sa 

azda najväčšou senzáciou od čias samotného Kráľa popu.

Keď už je reč o bábätkách, Justin Drew Bieber sa narodil 1. marca 1994 

o 00:56 v kanadskom meste London. Vyrástol v inom malom mestečku, v Strat-

forde v provincii Ontario. Kým si stihol poriadne uvedomiť, ako fungujú médiá 

a tlač, a keď si ešte celkom nedával pozor na jazyk, povedal raz: „Zo Stratfor-

du nikdy nevzišlo nič dobré.“ S tým by iste milióny jeho fanúšikov nesúhlasili! 

Stratford má okolo tridsaťtisíc obyvateľov a v skutočnosti tam kedysi žil jeden 

slávny pán – vynálezca žiarovky Thomas Edison. V útlom detstve mohol Justin 

len ťažko vedieť, že jeho sláva jedného dňa rozžiari život belieberov jasnejšie 

ako milión žiaroviek!

Justin však nebol jedinou ozdobou Stratfordu. Keď mal len tri roky, pokoj-

né mestečko získalo titul „najkrajšieho mesta na svete“. Jeho názov pochádza 

z anglického mesta Stratford-upon-

-Avon, ktoré je známe tým, že sa 

v ňom narodil William Shakespeare. 

Každý rok sa v meste koná divadelný 

festival na počesť tohto slávneho dra-

matika. Justin dokonca vystupoval 

pred jedným z mestských divadiel!

Justinovi rodičia, Jeremy a Pattie, 

sa zobrali v roku 1992. Keď sa Justin 

narodil, jeho mama mala len osem-

násť rokov. Vraví sa, že Justin má oči 

a nos po otcovi a ústa po mame. Man-

želstvo jeho rodičov sa však rozpadlo 

a mama s otcom sa rozviedli. Zatiaľ 

čo sa Jeremy, ktorý je tiež spevák 

a hudobník, odsťahoval do Winnipe-

gu v provincii Manitoba, Justin ostal 

bývať s mamou doma v Stratforde. 

Justin si nechal otcovo priezvisko, ale 

mama sa vrátila k svojmu dievčenské-

mu menu Malletteová. Ako slobodná 

matka musela čeliť fi nančným problé-

mom. S Justinom bývali v mestskom 

byte v jednej z chudobnejších štvrtí. 

„Žili sme pod hranicou chudoby,“ 

povedala Pattie, ktorá sa snažila stať 

herečkou. „Nemali sme to ľahké. Aby 

sme sa uživili, musela som mať dve 

zamestnania. Ale vlastne nám nič 

podstatné nechýbalo.“

O niekoľko rokov neskôr si Justin 

na tieto časy zaspomínal v rozhovo-

re pre kanadský časopis Maclean’s: 

„Veľa ľudí má o mojom detstve myl-

nú predstavu. My sme vlastne neboli 

naozaj chudobní. Nikdy som nemal 
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pocit, že máme málo peňazí. Nie vždy sme si mohli dovoliť nové oblečenie, 

ale mali sme strechu nad hlavou. V skutočnosti som mal veľké šťastie. Mal som 

i starých rodičov, s ktorými som sa vídal často. Boli ku mne veľmi dobrí. A tak 

mi v detstve nikdy nič nechýbalo.“ 

Jeden kamarát o Justinovi povedal, že je „komik, šašo a fi gliar. Zvykol blb-

núť, len aby vyvolal nejakú odozvu“. Od malička ho zaujímala hudba, a tak začal 

spievať s hudobnou skupinou v kostole. Občas sa v kostole bavil hrou na or-

gan a na klávesy. „Skúšal som napodobniť všetko, čo mi kto ukázal,“ povedal 

Justin. „Hudba sa mi skrátka páčila, zbožňoval som ju.“ Rád počúval i hud-

bu Michaela Jacksona („Mama si často púšťala jeho pesničky a videá na You-

Tube“) a Stevieho Wondera. Okrem nich patrili k jeho obľúbeným skupinám 

Boyz II Men. „Ich album mama počúvala stále dookola, a ja som sa vo svojej 

Nemali sme to ľahké. 

Aby sme sa uživili, 

musela som mať 

dve zamestnania. 

Ale vlastne nám nič 

podstatné nechýbalo.

JUSTINOVA MAMA PATTIE

VL’AVO
Pyšná mama Pattie Malletteová.
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izbe pokúšal napodobniť ich hlasové akrobacie.“ Dokonca hrával na bicie – 

teda, na kuchynské hrnce a panvice – už ako dvojročný! Keď mal štyri roky, mala 

už mama jeho trieskania na nábytok plné zuby. S pomocou známych z kostola, 

ktorí vyzbierali peniaze práve na tento účel, mu kúpila poriadne bicie. Keby tak 

vedeli, čo činia! Rodina nechcela nahnevať susedov, a tak bicie uložili do pivni-

ce k starým rodičom. Tam Justin cvičil celé hodiny. Keďže je ľavák, vyžadovalo 

veľa šikovnosti, aby si zvykol na bicie pre pravákov. Bol však rozhodnutý vytrvať 

a nakoniec sa mu to podarilo. Na jednom videu na jeho kanáli na YouTube 

vidieť, ako obratne narába s perkusiami. 

Bicie v Justinovi vzbudili chuť naučiť sa hrať na ďalšie nástroje, a tak sám 

zvládol hru na gitare, klavíri a trúbke. „Asi by sa dalo povedať, že som dostal 

do vienka talent,“ tvrdí. S klavírom mu pomáhala stará mama, a keď mal šesť ro-

Mama počúvala album 

Boyz II Men stále 

dookola, a ja som sa 

vo svojej izbe pokúšal 

napodobniť ich hlasové 

akrobacie.

JUSTIN BIEBER

DOLU
Justinov otec Jeremy v auguste 2012.

“
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kov, mama mu našla gitaru z druhej ruky. Justin neskôr na svoj profi l na MySpace 

napísal: „Celé detstvo som prežil obklopený hudbou, spieval som si po dome... 

Skrátka ma to bavilo.“ Jeho druhým veľkým koníčkom bol hokej. Obdivoval 

hokejistu Wayna Gretzkeho a bol fanúšikom klubu Toronto Maple Leafs. Hokej 

hral s veľkým nadšením. Jeho starý otec povedal: „Vždy mal v sebe kopu ener-

gie, museli sme ho neustále niečím zamestnávať. Ak nešportoval, nevedel ani 

chvíľku obsedieť.“ Dá sa povedať, že je to typická ryba. Justin vravieva, že ak 

by neuspel v hudbe, chcel by byť hokejistom, ale naznačil tiež, že by mohol byť 

i kuchárom a „navariť všetkým kočkám dobrú večeru“.

Medzi škôlkou a prvou triedou ho mama učila doma, ale potom chodil na Ka-

tolícku školu Jeanne Sauve a Stratfordskú severozápadnú strednú školu. Jeden 

jeho učiteľ o Justinovi povedal: „Nebojí sa ničoho. Nechcelo sa mi veriť, ako 

rýchlo sa dokáže všetko naučiť.“ Prvý bozk dostal Justin v trinástich pri slaďáku 

na školskej diskotéke. Tanec mu šiel naozaj výborne – dôkazom je video na You-

Tube, na ktorom len osemročný Justin predvádza skvelý breakdance. O čosi 

menej úspešné bolo však jeho prvé rande – prevrhol totiž na seba plný tanier 

špagiet s omáčkou! „Už so mnou nikdy nechcela ísť von. Bolo to strašné, cítil 

som sa trápne. Takže nikomu neodporúčam ísť na prvé rande do talianskej reš-

taurácie – môže to dopadnúť riadne zle! Ja už túto chybu rozhodne neurobím.“

BIEBEROLÒGIA

JUSTIN PODPORUJE VYS
v

E 

20 ROZLIC
v

NYC̀H CHARITATiV̀-

NYCH NADAC̀Ii,̀ NAPRiK̀LAD AJ 

CHARITU PENCILS oF PROMISE, 

KTORU ̀ZALOZ
v

IL MLADS
v

i ̀BRAT JEHO 

MANAZ
v

eR̀A SCOOTRA _ ADAM BRAUN. STAVAJU ̀

S
v

KOLY V ROZVOJOVYC̀H KRAJINAC̀H A JUSTIN SA 

ZUC̀
v

ASTN
v

UJE NA BENEFIC
v

NYC̀H PODUJATIACH 

A PRISPIEVA VYT̀
v

AZ
v

KOM ZO SVOJICH KONCERTOV.

VPRAVO
Justin s mamou na 40. odovzdávaní 
cien American Music Awards 
18. novembra 2012. Justin bol 
nominovaný v troch kategóriách. 

DOLU
Justin na charitatívnom podujatí 
Pencils of Promise v New Yorku 
17. novembra 2011.
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